

**6 июня 2022 г.**

## **Инопланетные дети на каникулах**

Дети на Пикране (Бурхаде) учатся дома до 12-ти местных лет. В этом возрасте они напоминают наших детей – в этом же возрасте или чуть младше. Потом у них – первая ступень школы, всего таких ступеней четыре. Каждая ступень длится два их года. В одном их году 79 наших месяцев, если считать по 30 дней.

Школы часто построены в живописных местах на природе, обычно ученики одной ступени из одного города учатся в одном здании. В школу ученик приезжает на 96 дней, 5 раз в год. Между этими периодами существуют домашние каникулы разной продолжительности, в общей сложности все они длятся 80 дней.

Бурхадцы живут в домах, с овальными или круглыми комнатами, без углов. У каждого члена семьи есть своя комната. Обычно в семье несколько биороботов, которые следят за питанием и здоровьем бурхадцев и чистотой в доме. Биороботы могут быть настроены на разные функции.

Утро у взрослых и детей старше 10 лет, а то и раньше, начинается с мысленного обращения к Богу – с благодарностью и просьбой о благословении.

Примерный смысл обращения такой:

«Создатель всех миров и мой Отец, я благодарю тебя за новый день моего воплощения в этом прекрасном мире! Наполни меня светом Твоей Мудрости и Энергией Любви, для полного проявления меня в этом пространстве и времени – как Твоего Ребёнка и Сотрудника, в совершении моих собственных дел, согласных с Твоей Всемогущей Волей, которой я доверяю полностью, осознанно и свободно».

Потом все завтракают плодами растений, соком этих плодов, различными травяными супами, травяными пюре и шариками из водорослей. Они пьют настой цветков дерева Зварлаш, напоминающий по вкусу наш чай, и закусывают сыром, сделанным из молока животных Гомрошил. Эти животные похожи на наших оленей – но без рогов и с ярко-оранжевой шерстью. Молоко у них желтоватого цвета, а сыр бледно-розовый.

После лёгкого завтрака все купаются, принимают массажи и различные процедуры. Затем кто-то летит на работу на аппарате, который напоминает серебристый дирижабль. Он у них вместо автобуса и метро. Управляется аппарат специальным компьютером. Кто-то сидит дома и общается с другими жителями по планетной информационной сети. Это похоже на наш интернет – только с возможностью подключения модуля галактической связи.

Днём бурхадцы ходят на прогулки, занимаются физическими упражнениями. Любят двигаться под музыку и плавать, в том числе под водой в специальных костюмах. Они вообще любят природу и с удовольствием вылетают на личном летательном аппарате дискообразной формы за пределы городов. Жить они любят на окраинах городов и между ними – в одноэтажных домах с куполами, характерными для многих миров межзвёздного союза. В центре городов есть многоэтажки, в 30-40 этажей, но там располагаются разные

учреждения – как бурхадские, так и галактические.

Детям задают на каникулы выполнение практических занятий, например наблюдение за животными, поиск в себе и в других духовных качеств, фиксация астрономических событий, общение с плазмоидами и т.д. Дети стараются всегда всё делать сами, потому что они не боятся ошибиться и понимают, что всё это им пригодится во взрослой жизни.

Комнаты у них просторные, редко бывают меньше 30-ти квадратных метров. Там есть место для сна, разнообразной высоты и формы кровать, шкафы, кресла, картины, модуль связи (компьютер) и так далее. Могут быть на полках и старинные вещи: книги, часы, статуэтки и подарки от друзей и родственников. Возле окна есть выдвижной столик, куда робот приносит кушать. Ещё в доме обычно есть большой зал, где все собираются и разговаривают. Там мягкий тёплый пол, а в потолке и стенах – световые панели, которые могут создавать объёмные картины в комнате. У них – хорошая звукоизоляция, если закрыть дверь и окно, то в комнате ничего не услышишь. О гостях предупреждает специальный домашний браслет, по которому открывается дверь в дом. В него встроены электронные данные о владельцах дома.

Дух леса на бурхадском называется Аксираами. Акси - лес, Раам - воплощённый дух.

Бурхадские дети отличаются воспитанием. Ростом они повыше наших. Очень уверенные в себе, любят исследовать мир и общаться со взрослыми и друг с другом. Их приучают помогать друг другу, отвергая насилие и высокомерие. У них белая кожа.

Их дети развиваются практически с такой же скоростью, как и наши. Срок жизни может быть до 10-15 тысяч лет. Но может быть и 500-600 – если дух выполнит свою задачу. Выход из воплощения у них обычно не через болезнь или несчастный случай, а через медитативное состояние с добровольным отсоединением жизненной нити астрального тела от физического.

Пикран переводится с их языка как «гармоничный мир». Поэтических названий много. Например: «жемчужина космоса», «обитель созвездий», «родина богов», «отец звёздной семьи» и так далее.

---

Примечание редактора: мы с вами живём именно на той планете, которая лучше всего подходит для реализации духовных целей нашего нынешнего воплощения.

---

Раом Тийан – специалист по энергетическим взаимодействиям в мироздании, планета  
Бурхад.

Февраль, 2021 г.

---

[РЕАЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ В АРХИВ НА БУРХАД](#)

[РАОМ ТИЯН РАССКАЗАЛ ЗЕМНУЮ ШУТКУ](#)

[ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)